101 BAEEPEPYEL o — A
FAEHFIEE (O el

B4 BEHREE 12258 5HE25 - #£5049)

1.

FH/AE] 100 4752 5K Fs$ 150,000 » ZAERF AR A Fy$ 24,000 > 100 4F-47)37i 8
RSN 3 3Hi e By 40,000 iz - 4 H 1 HEIHEE 2T 6,000 i - 10 H 1 HIEHSHE
e /ey e 10,000 Je - FERTFH/NE] 100 418 2 R 2 6 Ry i 2

(A)$ 3.00 (B)$ 3.15 (C)$ 3.50 (D)$ 3.75
NEPER RS AR EER] o B 2

(A)H[Al—17 B T & FEMUIRER S A R TR

(B) FH H AR E BHAm SR T SR AR 2=

(C)&E HI BB FET RIAE ASRTT

(D)FRZESZHIAN » (R PTRELISC S ST -

A AR RS 5,000 ¢ BRI TG 1S 1,000 - HAYEEILS
4,200 - HiffgfimRs 2 SRt % Ryl 2

(AYZFI4:$ 5,000 (B)Hi$ 3,800

(C)Bi4:$ 4,000 » FEHE%ES 200 (D)H<$ 4,000 -

ZINE]A 100 42 7 H 1 HAES$ 30,000 #5PSA F] - B IRFICEIPN A F]FTRE 100 4 11
A 1 HEHA - FF15 3 %4 —ik - 100 - 11 H 1 HEHAREL B ARER - £
ANHE[FY 100 £ 11 H 1 HER 25 skRyfar 2

(AfERC © FEHCE S 30,300

(B)ffaC © MEKUIRSKS 30,000

(C)EFAD « FIEMCAS 300 J FENTZZ S 30,000

(D)EE - FIEE S 300 A FEHKuREKS 30,000 -

NYERTFEZRGE - (75 1EAE ?

(AR ZEIR AR R SR 5 R 205

(BYPREIERAFH] - S AR ARl 5%
()RR R TR SO B TR

(D)iRE A7 o] ABEHRF AT SR R -

FiEFR 1 RIFwFsg



10.

T/AE]LL$ 500,000 [ A —5E /A5 HR{E Ry$ 550,000 1+ 3/ B B > 39
{3t E 50 ES 30,000 ~ f- g {EFES 20,000 - ZFERI{ES 100,000 $EREE 2 LA
FZEE » PR R R E1E$ 20,000 » BT E L A$ 800,000 » FHIAMES:
REAA] & IEHE 2

(A)-#1$ 550,000 - J==$ 880,000 (B)+-#h$ 630,000 - /E$ 800,000
(C)+H#h$ 650,000 - EJZ$ 780,000 (D)1 #h$ 680,000 > FZ/E$ 800,000 -
JRZNE]IA 100 45 1 H 1 HET 5 4R ZES 50,000 Z /A F]fE > H 100 4 12 H 31
H R AR I g /0 HfE S 10,000 A4 - 35[4E 101 4E 12 A 31 H » FAFE
P A EREN RE LA FIE ?

(AEREAE - FEi&&S 40,000

(B)FiE& &S 40,000 - fEEHH & &

(C)iE & &S 10,000 » FE A& S 30,000

(DB & &S 10,000 - EHAE S 20,000

AN 99 4 12 H 31 HIREERERTT ¢

30 e JRe AN (e T AES 10)$ 1,000,000 ~ B AR ZMES$ 300,000 ~ £REFZ78R$ 450,000 -
100 fF R A m i EE AR AL » BRSNS 1.5 ~ BeEERAI$ 1.0 - B
EH ~ BREHE) H B H 2 A B S ER 53 A F$ 15 ~ $ 18 ~ $ 17 - (HREAHITE
100 925 P TR 07 - 550 100 4F 12 H 31 HR G A EEAER
HS SEB IR R AR B AR R T 2

(A)$ 1,100,000 (B)$ 1,150,000 (C)$ 1,170,000 (D)$ 1,180,000 -
S4E 8 HILEARRAFEEM A BETHENES  FEAERSEE® HFET
$ 18,000 W7 E - A FEIRI-ERIE R0 T - BiPI{7 &S 80,000 - #£E$ 330,000 -
LR HS 10,000 ~ HEEHTHIS 6,000 ~ 3 £iEES 10,000 ~ §HE5$ 512,000 ~ HHEE
[@]$ 22,000 ~ $HEHTHIS 10,000 ~ FHEGEEES 20,000 © /A FETAFRATSHIEFR By
25 % - FEMIAFIFIERZ DFRIEA ?

(A)$ 22,000 (B)$ 26,000 (C)$ 32,000 (D)$ 41,000 -
e\ E] 99 FEORE SR URA - 100 A F]E S BHHURFIS 330,000 » A
SEE RS 2,000,000 £z 6 %%: A RS 1,000,000 - (B2 EF AR by 08 2 Eh 2200
Rl » GEETHE 100 G5 8 e s e R E o i 2 IR A R T 2

(AL SE I F1 Ey$ 270,000 » 7 A F1] E$ 60,000

(B)3 S R R 1l F$ 220,000 - E5 A1 B A1 R$ 110,000

(C) 23T Be e FI S 210,000 - A5 R FI S 120,000

(D)3 SR R A1 s $ 180,000 - #5 A1IR  A1 Ey$ 150,000

FEFRY 2 RIFAE



11.

12.

13.

14.

15.

BEAFEIR 97 FEHI LARLAS 250,000 M5 ABE#N—350 > fhEHiT AR Ry 10 4 > i
VR > DIEANEEEYIHTE - 99 FEW)AF] LUSAS 40,000 i Bl b2 inds—#rii
> ISR R EE TR 2RI A FERRAE  (H R REEE m R 2 i FH AR PR ER AR (H - 99
.7 H 1 HAF Rz bias iR kb TR RIS 12,000 » fREE S
150,000 - 100 - 7 H 1 HEZBEERBRA KK - JELRBR 2 FE{E kS 150,000 - GERTEZ
PR KR SRR % ?

(A)$ 18,500 (B)$ 45,000 (C)$ 51,000 (D)$ 56,000 -

TG R E ARG - A2 1EHE ?

(A LEE A& E - SRS E

(B)RE A E IR - (AR R EE

C)EBITRRZEGE » AR HEEZYIALR

(D)t 2 A IR AR P &R -

PE 7/ B ERIREREREE 1 43 LR ER SRR - SRR3R 4 % - B4 HITE 100 FEAfH R
IRERE R EARS 100,000 » &4 B B A A IR IR A R$ 110,000 > H285% FRME
2 F F$ 90,000 - F5[HR% A H] 100 4R JEEFEUIRFR BRE Ry il 2

(A)$ 2,000,000 (B)$ 2,250,000 (C)$ 2,500,000 (D)$ 2,750,000 -
R/ H] 98 FFEHILLEARS 320,000 fif AMEEN—H - Mgt FHAERR 5 4 - Z3{HS
20,000 » DMFEGFHELEY IHTEE - 100 RN RIFHEE AL EERR - Iz k2R LS 50,000
HE - RN TR ZEEENEHSE S D ?

(A)#82:$ 20,000 (B)FI[{5$20,000 (C)$E2:$30,000 (D)FI#5$ 30,000 -
LT EEA SR IRAZEEEMEHIREER » 8%/ 100 FEAAHR &R0
T

AR ZEE
V& $ 60,000 $ 100,000
15 320,000 535,000
ELSEH 30,000 50,000
MG 10,000 —
mo 30,000
TERGTE 10,000
W 10,000
JEHGHE 5,000
I 480,000
HERMA] 24,000
HETE 8,000
HEEE 15,000
AR E] 100 FEENHIRTFERA RS S ?
(A)$ 72,600 (B)$ 80,400 (C)$ 82,400 (D)$ 86,400 -

FEFRY 3 RIFRAR



16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

RCAEIRS 100 42 10 H 1 HEad—F AN SAZE IR TR SRS IS
#Fs$ 55,000 - EHFriEAEREy 10 % - AHE] 101 45 9 H 30 H 4 -
RrHlR% 2 A 100 4E8E 101 4Rk ERESMRIRESIZ DRI EH 2

(A)100 ££=$1,375 > 101 4£=$4,125 (B)100 4 =$4,125 > 101 4£=$1,375
(C)100 4£=$3,750 > 101 4£=$1,250  (D)100 4£=$ 1,250 - 101 ££=$ 3,750 -
NIIERRE EERZAG - fAlEEER ?

(A)RTER AR S ik D R B

(B) P8l & i i 152 S s MO Ry it 18

(CFEHERE AR AR > AR AHES AR

(D) 3 {5 B fk o DR P s iy — TR

ZKNEZS B SR T KRR AR I H AT T © OARGEBISEES 2,040 ; @763
f7#K$ 16,800 ; OFRUTTHEEES 1,050 5 ORI TAUEEIES 12,600 ; OFFREFTIRITE

MR EAEREES 46,740 - il fEREEIEE - FER/KIEA R R TER Tk iR
(A)$ 35,190 (B)$ 73,050 (C)$ 50,550 (D)$ 49,950 -

GRIFEE R ER AR B E VR - TIRGR AT iR ?
(A)EF B EERA AR - S8 EHARIE R T iiRF EEEEL

(B) "fHINFEBERL | TEEAER LY T EZIE
(C)ENFHFUEEAA AR - 2 8xEARIE R TP ERMEEL |

(D) " FEBEEL | fEiaasRk Ly Bz e -

AN FIFRE A B EE DAE - AEBARARZNS © OfEERE B ES
400,000 ; @ffmAE$ 250,000 ; @7 fIERELFHEHTS$ 550,000 : DFE R ELES
1,800,000 ; G#F#EREES 160,000 : @ 4E#HEES 110,000 - 35k Lt &F} - FTHAE
BARIEIIAFEZ SR ?

(A)$ 270,000 (B)$ 1,200,000 (C)$ 1,800,000 (D)$ 3,000,000 -
BSH /A E]A 100 FEFILLRLAS 900,000 i AHE R EH—E0 it AR Fy 10 47
A RS 0 » FREAIEIESIITEE - 103 S B E SR EB & HERRY T
B (AT RIGRS FH AR A M5 T5(E Fy$ 30,000 > F5RY 103 T ERE R4 2
(A)$ 85,714 (B)$ 90,000 (C)$ 150,000 (D)$ 157,500 -
HEMEE /A F]HA 100 4E49) 1248 9,000,000 Hi§ A S2HA A F]53H K 150,000 K » /E R R
MEREE » L — AL SN ] 30 Q0 ME - ERMERSIABRI - 100 RSN F] B4
15F1/$ 1,000,000 » 101 4% 4 H 1 HEHAN FISS RS e A0S 6 - 101 A

BHURSEIHA L RE R A NEE - SRR E 2 e % F$ 8,000,000 -
R ENRIRS R ?
(A)$ 300,000 (B)$ 400,000 (C)$ 500,000 (D)$ 600,000 -

FHiEFRF 4 RIFErsg



23. gk FEILLS 7,000,000 B FEAEE AN E] ARG A B EE KA B A TE
R © OFERIEZRS 1,400,000 ; @77 #E$ 2,500,000 ; @EEZZES 10,000,000 ;
@DETIRZXS 2,800,000 ; @JESTEHAZZIES 6,000,000 : ©EFIH#ES 1,100,000 - 3
e b B R TR SRR B AR < P8 Ryl 2
(A)$ 800,000 (B)$ 3,000,000 (C)$ 5,000,000 (D)$ 6,000,000 -

24. FFZAERY 100 £ 4 A 1 H2$47EES 1,000,000 © =FHAZEE  ZE AR5 %
FHF4H1IHK10 H 1HME » BI7ER RS 1,060,000 » 3%/ 5] LB ASEESE
EPT{E - 102 4 4 H 1 HARSZAHES - 2I$ 1,000,000 EEFAFIE @ iEHE
B 2D ?

(A)F#5$ 20,000  (B)#E%:$20,000 (C)FI[#5$30,000 (D)#E4$ 30,000 -

25. ZKEHAEIRY 100 4 2 H 5 HIZEFHRES 50 I E G B E2E 5,000 % » A8 ARy
$8,000° 5 H 11 HBMA MO AR 1.8 > 100 4 12 H 31 HBAAH]
e {E Re$ 280,000 - AN K LI &K A &) H BVFE 7715 & Bl f it T B R o 9%
EpE P > R KT A EITE 100 4 12 A 31 HiR LRES I35 %D T EBIHEAS ©
(A 5 B3 545 5$ 22,000 - fRfHEH B35 4459 B4'$ 31,000
(B)Z 5 Bl 3t 254534 4% 31,000 - fifit H B 28 54 B$ 31,000
(C)& F HiEE & B 22,000 » it EE A& 1S 0
(D)5 5 H 255 % $ 31,000 » flifitH EE A A 130 -

BHND  ATEMBR(E 26 E505 S 24) - $£504)
26. it LAVREAGE S REBESRER TSI RS 2

b=

(A)BkiE#518(GOTO) (B)E 1 (repeat)
(C):ZEE 5 (selection) (D) fiité (sequential) -

27. Y R — A A BB A ESE R L et DRE ©

(A)TeHEENR @R (B)fettEmEs (CRMEZER  (D)REHPFEH -
28. FEMI TAIREZNR Visual Basic S T3EE TR » Firfq 100 BB Bk » r7 55 (ERE 2

Dim i As Integer

Fori=1To 100

Print(Int(Rnd * 59)And 12) ;

Next i

AEZEEE > HEMR 0 R 12 2/ (B)EZIRE - HEMR 0 £ 12 Z[H

O#EaE > H2/mR 12 270 £[H  (D)ECEEE > HZ2mR 12 £ 70 Z[H -

FEFRFI 5 RIFHFE



29.

30.

31.

32.

33.

34.

35.

36.

ZRRELRES AT - AR EM ARG - FyrE SR ?

(A)EIERE S M E L IR

(BRI ENFAE] » ArlRERA - BEGE T RZEA § FEE Al
RIRIEEDL T - HRgHs_ERTbE e ilnuiZ=t - AR REIEA

OB EMERRENE A EEE - BE5 - fWEmES BB EEEEYIREN

(DR I ErY e Foin_b B ERVETZ 8O i - & ETERERE -

IINESHCTRE" a "HY ASCIHE Ry 97 »

Z5 R Asc(Right(Left(Mid(“LinsanitylsJeremyNotJerome”, 4 ,8), 6),2))f2 Visual Basic

PATEELR - ISR R 2

(A)110 (B)115 (C)116 (D)121 -
RS 44 R 2R =N 7 =0 - BEREIRE WAV Ry Y IWE—fE i geis Z<ag =X 2
(AT (B)E= (®):7 (D)#hEE -

BB ERIRERARGE - N IEHE ?

(AR EEIRRS =L - DUEBA RIS

(B)EE LA S AR SR SR - B Rt A il

(C)t < RE FS BEIE E S L/ N BE SR TR R

(D)fst P ER SR ZE T R AL -

—HB B ASEEERRERRY - ST AR ERAENA BN S IIES  HE
8~ BFEE (B SR RS RN - AN Ry s ?

(A)IDE tfR (B)SATA fsfi (C)SCSI i (D)SSD fgfik -
ERR - CPU IRYTRENGC IR - B SR RS IR s 2
(A)FFREFEREF I IR AE(SRAM) (B)ENRERERFHGC IR #E(DRAM)
(C)IREIECTE #E(Flash ROM) (D) i A EMEREEC IR #2(PROM) -
AMARTE SR BRI B AT S > NS AR RS R M i 5 AR AR e e
Axes £ 2

(A)Android (B)Windows XP (C)UNIX (D)Windows 7 -
iR FPRE SRR ~ RAE ~ A H A& AR e B R0 R AE NI — A7 7
(A)BERSE 73 (B)E @& (O & (DFEZREUES -

FEFRI 6 RBIFRAE



37.

38.

39.

40.

41.

]

41 Visual Basic #y 7 {72 TEER - AIREASE] NSRS THER - &
[IRE 2UE =1 722 H R AR — R 2
(A)i+1 (B)Int(i)+1 (C)Abs(i)+1 (D)i -
Dimi, j As Integer
Fori=—4To4

Forj=1To

Print "*" ;

Next j
Print
Next i
[BITHER]
YA A R EBRE JE AR (URL) FdsH g & (protocol )44 7 2
(A)mail (B)http (O)ftp (D)telnet -
YRR S ARG » A IEHE ?
(A)IRFAIR (clock) 2 iRF Ik #E=R (clock frequency)i %K
(BYNZHEE 1725 il F LA S iR RE B E A 2R
(CYFREIN A LR TR S BRI B 0 B 15 2 T BRI
(D)#IT3EH (execution cycle) ELFLHAY ~ il ~ BT =16 120 8% -
R SR/ T FTRE K ~ ELRAVEE FERaR » IAS EamEptas i (X i 2%
& FH B BCRATSEAS (OSI) L At iyl — ) 2

(A) i g (B)HEi% g (Of=¢ 25+ (D)EfE -
NHR—IEHE R AR & LA P2P(peer —to — peer) /5 AR HE AR 2
(AWWW (B)YouTube (C)Wikipedia (D)Skype -

FHEFRS 1 RBIFHFE



42.

43.

44,

45.

46.

47.

48.

49,

THNAGA > (AR R RS E BRI ZS > ATESEE R ~ TSR R TR
IS ?

(A)Internet Service Provider (B)Personal Area Network

(C)Really Simple Syndication (D)Unshielded Twisted Pair -

FEREES R - B SR AT (Intranet) BELERR G S (Internet AHiEERRy - HAMHE [
B 12 RIS 1E B s AR ase f Ry ] 2

(A)FEDR (B)B)3 K (L= (D)Bjkas -

BT RS PR TE I THIRS SR B - AR Y ~ BANRAE ~ T EH
FPIRES - R SER]  ESENNHEE RN - Hrp TSN EE L &
i ?

(A)B2C (B)C2C (C)B2B (D)C2B -
TR AT T AR AT AR Rt Bl E T L EL Ak S - S N IW—7E 2
(A)CAE (B)CAM (C)CAI (D)CAD -

PR F SRR 20 H1 e B N RF ] Fr B+ o CPU I I At 0BG %
P FERFRI TR B - SRR B B R 5 2R e (1 2
(AR R ER (B)s e EE (C) vz (D) ik B -
RS TE ol e SR AR H B R i 2

(A) i PIEER ETRRE (B)cit e AT S
(C)@ﬁﬁéﬁ’é%uﬁ‘: (D) B IEE BSHY BT TR AE
Fft M1 Visual Basic f22Fr BRI TEE 1R - X(T) TS L AG R R 2
(A)S (B)7 (C)8 (D)9 -
Dim Y, X(7) As Integer
X(1)=2
Y=1
ForY=2To7

X(Y)=Y +X(Y-1)\5
Next Y

Rk 2 E A AN TR E @ - AER TR - PR E ISR Bl & & -l
BT 1SAIVR EEFTAEA BLAYRRASS - b— AR IEMENY SRS Ry fr] 2
(A)POS (B)GPS (C)ABS (D)GIS «

FEFRI 8 RIFHAEE



50. MEIEAE EAGHEE TR o GERE R A B R ?
(A)3 (B)6 (C)9 (D)12 -

=3
X=12

A+3 )
]/

oo

FEFRY 9 RBIFHAE



101 BAEEPEPYEL o — A
METESE () U

1(A) 2(B) 3(C) 4(C) 5.(A) 6(B) 7.D) 8.(A) 9.(B) 10.(D)
11.(C) 12.(B) 13.(A) 14.C) 15.(D) 16.D) 17.C) 18.D) 19.(B) 20.(A)
21.(C) 22.(B) 23.(A) 24.(A) 25.(CD) 26.(A) 27.C) 28.B) 29.(B) 30.(C)
31.(B) 32.(D) 33.D) 34.(A) 35.(C) 36.D) 37.(C) 38.(A) 39.(A) 40.(D)
41.(D) 42.(C) 43.B) 44.(A) 45(D) 46.B) 47.(A) 48.C) 49.(B) 50.(C)

1. JEBAESNIIREE SRS % = (40,000%12 + 6,000x9 — 10,000%3)+12=42,000
150,000—24,000

G Ty

BRI o> TEANENZER - sRA T RFEEIREH G A B4R -

ST 5% 5 Dr @ K IEEFH$4,200 ¢ Dr @ $H4:$4,000 K FH4:50:25$200

H ACIE RS A FE 1 $30,300 - EECAE W A$300 K W ZEH#£$30,000 -

IREZEAEIEHEE A —EME - BRI -

+#f75% A< = 500,000 -+ 30,000 -+ 20,000 + 100,000 — 20,000 = 630,000

& Rk A~ = 800,000

7. Z 101 FJEEEA$20,000 > £#£$30,000 - FHH1$10,000 1F 102 fEJESEE  TESIRE)
AfE - BRAE{ES20,000 -
1,000,000%(1 4 10%)=1,100,000......100 4FJEEHE A £ 4H
EE8Y &Ry A = (512,000 — 22,000 — 10,000)x(1 — 25%) = 360,000
5577 & =80,000 + (330,000 — 10,000 — 6,000 + 10,000) — 360,000 = 44,000

J-%5184-=44,000— 18,000 = 26,000

10. 300,000—60,000 9% > 6%
2,000,000+1,000,000

53R 1 =2,000,000x9% = 180,000

11. 99 fF¢] BV=250,OOOX% =200,000

1

© 0 s~ wN

(200,OOO+4O,OOO)X% =195,000...... 10047 H 1 H BV

195,000+12,000><% —150,000=51,000...... K ES

12. (M) EERSA TRE RIRB R E > BIAIREYIRK  (C)8E - S AR - (D)§h - 7]
AE Ry FHEE IR -
13. (100,000 110,000+ 90,000)+4%=2,000,000...A/R 5%

FiEFZ 10 =BFTEAE



14.

15.

16.

17.
18.
19.
20.

21.

22.

23.

24.

26.
27.
28.

2+1

100 #£Ji& BV =(320,000—20,000)x 15 +20,000=280,000

50,000 —80,000=(30,000)...... AR

A L EE EE e i Z B = 100,000 + 535,000 — 50,000 + 20,000 — 5,000 = 600,000
& 4%3% = (60,000 + 320,000 — 30,000 + 10,000)+600,000=0.6

HAR 7 & R A = {600,000 — (480,000 —24,000)}*0.6 = 86,400

2L IR {H =55,000+(1 + 10%) = 50,000

100 4E Fl] .2 F = (55,000 — 50,000) % —1,250

T A AR R B R L

SR FLHIIR A %8 = 46,740 + 16,800 — 2,040+ 1,050 — 12,600 =49,950
A BB BRI B2 R0H -

160,000+ 110,000=270,000... 5117 £

103 4%/ BV =900,000x % =630,000

103 447E = (630,000 —30,000)% % =150,000

100 A HIE AT BV =9,000,000+-1,000,000%30% — 6x150,000 = 8,400,000
JEk1E < %H = 8,400,000 — 8,000,000 = 400,000

AHEERFE A AFTTE

=(1,400,000 2,500,000+ 10,000,000+ 1,100,000) — (2,800,000 + 6,000,000)
=6,200,000

&% =7,000,000—6,200,000= 800,000

102 4 4/1 BV—1,000,000+60,000X% =1,020,000

SEEF]75 =1,020,000— 1,000,000 = 20,000
Tt LR (G S et e B B ASE (GOTO) - [K By e ie XAurafgqL -
VESE AN EEZ Y DIRER CPU ~ Memory ~ /O EifgZSEPY RS -

Print(Int(Rnd * 59)And 12)#2 =k 50 AE 4= —1f 0~59 AYEk{E 8L 12 {F AND &
B MEEZE MR AND JERHEAC /M Tohy A B R FE SR 1 12 59
—HERT A Ky 00001100 B fF{m i AND R ARy 12 Hi g hEE s 1
BT Ry 0 0 e -

XN AE AT RERA » BXEREERZEA § fEMH ML
RIETEDL N HREEE ERrbas e iinie=l - BBEREtanREIEA -

FiEFRS 11 RiFwEAE



30.

31.
32.

33.

34.

35.

36.
37.

/NERBESCFRE" a "y ASCII B Ry 97
Asc(Right(Left(Mid(*LinsanitylsJeremyNotJerome”, 4 ,8), 6),2))
=Asc(Right(Left(*sanityls”), 6),2))

=Asc(Right(*sanity”,2))

=Asc(“ty”)

=iV t 1y ASCIHE - t Fy28 20 fli/ N5 52 RE=97+(20-1)=116

WAV 1Ry Windows FHHEHERE A - Ry RIBAREHIIALE ]
(A)BERRIEE RIS TIGHETE T » DU FREREZ  (B)EENILIR F
FTESESRME - 7 1k R AR 5 (C)RERR < A R A TS B

(D)SSD [ RERFER(E F 2 TT Ry Flash Memory - HARpE Ry 2 B L EERER/ N - H
FFEviED) - BRI - (KRE - M -

TR B CPU MR TREGCIERS » 85 PR i REFE R G IR RS (SRAM) » [KIH:
BAEHE RV -

UNIX B2 A\ % THERS /S RAM -

REERAE A AR SR A0 T ~ R ~ U H WSS A o B A SR E R SO B R (FAT) -
Dimi, j As Integer

Fori=—4To 4 Pkl [E A 2451

Forj=1To__ ‘{EHIEFIE%E>

Print "*" ;

Next j

Print AT

Next i

*kk*k

**k*

**

*

***

*k*k*k

*kkkk
3] [E i j
1 5 4 |Abs())+1=5
2 4 3 |Abs(i)+1=4
3 3 -2 Abs(i)+1=3
4 2 1 |Abs(i)+1=2
5 1 0 Abs(i)+1=1
6 2 1 Abs(i)+1=2
7 3 2 Abs(i)+1=3
8 4 3 Abs(i)+1=4
9 5 4 |Abs(i)+1=5

0 (C)AbS(i)+1

FiEFRF 12 RIFHEFE



38.
39.

40.

41.
42.
43.
44,
45.
46.

47.
48.

49.
50.

(A)mailto -

(B) AT f2s il USRNG5 (O B LR BEER » AL LR 2R
FEE 2 TESE 5 (D) TEB(execution cycle)fufH T Bl EE 7 R 25 B -
FBCAHGERS(OS)LIE 4t hrvEREE - &K RE s S FTiE &
# ~ EEENVE AR IR R Rt A

Skype(#is FEGL) L P2P(peer-to-peer) Ji =\ FR Btk #s -

RSS(Really Simple Syndication) s, XML #% X H2 (4£3 TS HIHE 5 Fie RS -

B3 K s £ ZEDhRE Ry B 1L B AR

REEENHESE - B2C -

CAD : ESiHahanet -

VESERHORHR R o3 B B NIRRT B > 1 CPU B9 R MG o ARG R A
FERPPITHIRE M - SR BRI 7 2 Ry o IRp iR B A Rerde s A =X
AILE[A] —HRF % CPU E3H - $2=%5K -
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